
 

 

 

 

 

   
 

 
 

1.     EINTRITT 

 Der Eintritt auf den Campingplatz und die Nutzung der Serviceleistungen 
trifft ausschließlich auf die Personen zu, die einen Vertrag mit dem 

Campingplatz La Rosaleda abgeschlossen haben. 
 Haustiere sind das ganze Jahr in den Bungalow nicht erlaubt und in den 

Parzellen vom 1. Juli bis zum 31. August 2008. 
 

2.     EINSCHREIBUNG 
 Jeder Camper muß bei seiner Ankunft ein Einschreibungs-formular 

ausfüllen. Es wird außdrücklich darum gebeten die genaue Anzahl der 

Personen, Zelte, Carvans, Fahrzeugen und aller anderen Dinge 
tarifentsprechend anzugeben. Ein Verstoß gegen diese Regel führt zur 

sofortigen Vertragsaufhebung. Von dem Vertrag gibt es eine doppelte 
Ausführung von dem der Kunde eine Copie erhält. 

 Jegliche Änderung muß der Rezeption umgehend mitgeteilt werden. Um 
Änderungen der Rezeption mitzuteilen bitten wir darum frühzeitig an der 

Rezeption zu erscheinen. 
 Die sich namentlich eingeschriebene Person, älter als 18 Jahre, ist 

verantwortlich für alle seiner eigenen und aller Handlungen seiner Begleitung. 

 Um unerwünschte Personen von außerhalb unserem campinplatz 
fernzuhalten und zu Ihrem eigenen Schutz erinnern wir Sie daran während 

Ihres gesamten Aufenthaltes das Armband zu tragen. 
 

3.     PARZELLEN 
3.1.  Ankunft 

 Die Ankunftszeit ist von 8.00h morgens bis 23.30h abends für Caravans 
und von 8.00h morgens bis 23.00h abends für Zelte. Erinneren Sie sich bitte 

daran, daß Sie am Tag der Abreise bis um 12.00 mittags in der Parzelle 

bleiben können. Der Eintritt neu ankommender Gäste findet ab 12.00 mittags 
statt. 

3.2.  Regeln des Aufbaus in Parzellen 
 Es ist absolut verboten die Parzelle ohne Genehmiegung der Rezeption                        

zu wechseln. 
 Während des gesamten Tages ist Musik und Lärm der andere Camper 

belästigen kann, verboten. 
 Absolute Ruhe gilt ab 24.00h. 

3.3.  Reservierte Parzellen 

 Es ist immer notwendig alle reservierten Parzellen auszunutzen. 
 Die Ankunft ist von 12.00 mittags und die Abreise vor 12.00h mittags  

 Der gebuchte Zeitraum ist nicht verschiebbar. Sollten Sie später An oder 
früher Abreisen wird Ihnen der komplett gebuchte Zeitraum in Rechnung 

gestellt. 
3.4.  Abreise 

 Die Parzelle muß vor 12.00h mittags geräumt sein. Die Parzelle muß in 
einem perfekten, aufgeräumten und sauberen Zustand sein. 

 In der Nebensaison kann die Abreise etwas später sein.  (Information in der 
Rezeption) 

 

4.     BUNGALOWS 
4.1. Ankunft 

 Die Ankunftszeit ist von 15.00h bis 24.00h  
4.2.  Regeln für die Bungalows 

 Für jeden Bungalow muß ein Deposit von 60 € gezahlt werden.  
 Es ist  nicht gestattet Zelte (z.b. für Kinder) in der Gärten aufzustellen. 

 Die Aushändigung mehrer Matratzen oder Bettlaken ist nicht möglich. Der 
Austausch der Bettlaken erfolgt einmal pro Woche. 

 Die Bungalows haben keine Handtücher. 

 Alle Bungalows haben ein Inventar. Sollte etwas fehlen scheuen Sie sich 
nicht es unverzüglich der Rezeption mitzuteilen. 

 Werfen Sie Ihre Mülltüten nur in die dafür vorgesehenen Container.  
4.3.  Buchung der Bungalows 

 Sollten Sie später An oder Abreisen wird Ihnen der komplett gebuchte 
Zeitraum in Rechnung gestellt. 

4.4.  Abreise 
 Der Zeitpunkt der Abreise ist vor 12.00h mittags. 

 

5.     BEZAHLUNG IHRES AUFENTHALTES 
 Wir empfehlen die Rechnung einen Tag vor der Abreise zu begleichen. 

 Der gebuchte Zeitraum muß am Tag der Ankunft beglichen werden. 
 Es ist nötig daß:  

- die Torkarten und die Armbänder abgegeben werden. 
- der Bungalowschlüßel abgegeben wird und 

- die Begleichung der Rechnung falls diese noch nicht stattgefunden 
hat.  

 

 
 

6.     BESUCHER 

6.1. Besuchsrecht 
 Die Nutzung der Serviceleistungen innerhalb des Campingplatzes La 

Rosaleda ist nur für registrierte Gäste möglich. Der Eintritt auf den 
Campingplatz La Rosaleda ist für 1 std. Kostenlos. In der Rezeption muß 

ein Personalausweis, Reisepaß oder Führerschein hinterlegt werden. Die 
Besucher haben kein Recht die Serviceleistungen in Anspruch zu 

nehmen . Endet die Besuchszeit holen Sie bitte Ihre hinterlegten Papiere 
an der Rezeption ab. 

 Sollte sich der Besucher länger als eine Stunde innerhalb des 

Campingplatzes La Rosaleda aufhalten wird Ihm ein kompletter Tag in 
Rechnung gestellt. 

 Der selbe Besucher darf nur einmal täglich den Campingplatz betreten. 
6.2. Besucher der Bungalows 

 Für die Besucher der Bungalows gelten die selben Regeln wie in 
Punkt 6.1 aufgeführt, auch wenn ein Bungalow unterbelegt ist. 

6.3.  Fahrzeuge 
 Die Fahrzeuge der Besucher müssen außerhalb des Campingplatzes 

La Rosaleda geparkt werden. 

 
7.    FAHRZEUGE 

 Die Höchstgeschwindiegkeit innerhalb des Campingplatzes L.R. 
beträgt 10 km/h 

 Es ist verboten innerhalb des Campingplatzes L.R. zwischen 24.00h 
und 8.00h zu fahren. 

 Es ist verboten unnötig Fahrzeuge innerhalb des Campingplatzes 
L.R. zu bewegen. 

 

8.    RUHESTUNDEN 
 Während des gesamten Tages ist Musik verboten. 

 Die Lautstärke des TV muß bis um 12.00 gedämpft sein um andere 
Nachbarn nicht zu stören. 

 Zwischen 24.00h und 8.00h ist es nötig die Ruhestunde zu 
respektieren. 

 
9.     BRUNNEN 

 Die Brunnen innerhalb des Campingplatz L.R. haben Trinkwasser. Aus 

Gründen der Hygiene ist es nicht erlaubt diese zum Waschen, waschen 
von Kleidung/Geschier, etc. zu nutzen. 

 Es ist auch verboten schmutziges Wasser oder Essensreste dort 
hineinzuschütten. 

 
10.   SCHMUTZWASSER 

 Es ist verboten schmutziges Wasser an Bäumen auszugießen. 
 Für Schmutzwasser sind nur die dafür vorgeschenen chemischen 

Servicestellen innerhalb der Sanitären Einrichtungen zu nutzen. 
 

11.    GRILLEN 

 Es ist verboten vom 1sten Juli bis zum 15ten October mit Kohle zu 
grillen. (gesetzliche Vorschrift) 

 
12.    VERSICHERUNGEN 

 Die Direktion des Campingplatzes L.R. ist nicht verantwortlich für 
Wertgegenstände jeglicher Art die nicht in den Safes der Rezeption 

gelagert sind. Die Rezeption ist nicht verantwortlich für höhere Gewalt, 
z.b.: abgebrochene Bäume, Ameisen, Regen, Wind, etc. 

 Die Direktion trägt keinerlei Haftung für Verkehrsunfälle innerhalb des 

Campingplatzes L.R. 
 

13.     ELEKTRISCHE INSTALATIONEN 
 Der offizielle Elektriker ist die einzige berechtigte Person um Schäden 

zu beheben. 
 Aus Sicherheitsgründen muß die Tür der Sicherungs-Kästen immer 

geschlossen sein. 
 Jede Parzelle hat nur einen elektrischen Anschluß.  

 

14.     ABSTELLEN DER CARAVANS 
 Für nähere Information fragen Sie in der Rezeption. 

 
15.   DIE DIREKTION DES CAMPINGPLATZES LA ROSALEDA 

BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR NUR AUSGEWÄHLTEN GÄSTEN 
EINTRITT ZU GEWÄHREN und wird sofort den Vertrag von Personen 

die die Ruhe, daß Sozialleben und außerhalb der normalen Erziehung 
leben Kündigen. ( Offizielle Regelung der F.C.C.) 

 

Sehr wichtig : Wir hoffen daß Sie  die Regeln des Camping La Rosaleda genau befolgen. Die Direktion des 
Campingplatzes behält sich vor jeden Camper des Campingplatzes zu verweisen der eine oder mehrere Regeln 
bricht. Bei der Einschreibung an der Rezeption wird jeden Camper eine Kopie dieser Regeln ausgehändigt.  Der 

Eintritt auf den Campingplatz setzt eine  komplette Zustimmung dieser Regeln voraus. 
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